



Comunicat de presă
BMW M Motorsport
8 iulie 2024

DTM Norisring: René Rast strălucește cu victoria de sâmbătă și revenirea senzațională de duminică

- René Rast sărbătorește prima victorie a sezonului în cursa DTM de sâmbătă de pe Norisring - revenire puternică în cursa de duminică.
- Schubert Motorsport conduce clasamentul echipelor - Sheldon van der Linde și Marco Wittmann marchează puncte.
- ADAC GT4 Germania: 1-2-3 pentru BMW M4 GT4.

București/Norisring. Al patrulea weekend de curse DTM al sezonului, găzduit de Norisring (Germania), a fost al germanului René Rast. În cursa de sâmbătă, și-a folosit întreaga experiență în pariul pe ploaie de la Nürnberg (Germania), a făcut alegerea corectă a anvelopelor și a sărbătorit prima victorie a sezonului cu #33 BMW M4 GT3 înscris de Schubert Motorsport. Performanța sa de duminică a fost la fel de puternică. Pornind de pe locul al 19-lea și cu 20 de kilograme de balast de succes, a urcat până pe poziția a cincea și a adunat puncte valoroase în cursa pentru titlul DTM. La jumătatea sezonului, Rast este al treilea în clasamentul piloților, cu 93 de puncte, în timp ce Schubert Motorsport conduce clasamentul echipelor, cu 186 de puncte. Sheldon van der Linde (Africa de Sud) și Marco Wittmann (Germania) au marcat și ei puncte.

În fața tribunelor pline de pe circuitul stradal de la Dutzendteich, Rast a plecat de pe locul al șaptelea al grilei și a câștigat în prima cursă, pentru că atunci când a început ploaia, spre deosebire de aproape toți ceilalți piloți, nu a venit la standuri pentru o schimbare a anvelopelor, ci a trecut peste aversa scurtă pe slickuri. Datorită opririi la boxe economisite, a fost de neoprit în drum spre cea de-a 27-a victorie în DTM. După două locuri al treilea în 2022 și două locuri secunde în 2023, a fost al cincilea podium consecutiv pentru Rast pe Norisring. Deși seria s-a încheiat cu un loc al cincilea duminică, revenirea lui de 14 poziții a însemnat o performanță atât de valoroasă, încât s-a simțit ca un alt podium. După opt dintre cele 16 curse ale stagiunii, Rast este la doar 11 puncte în spatele liderului clasamentului general, datorită celor 93 de puncte acumulate. Schubert Motorsport are un avantaj de 16 puncte față de locul al doilea în clasamentul echipelor.

Pentru coechipierii lui Rast, Sheldon van der Linde (Africa de Sud) și Marco Wittmann (Germania), weekendul nu a decurs optim. Van der Linde a avut un ritm puternic în #31 BMW M4 GT3 și a început cursa de sâmbătă din prima linie a grilei. Cu toate acestea, el a retrogradat pe locul al șaptelea în pariul cu ploaia. Duminică, campionul DTM 2022 s-a clasat pe locul al 14-lea după o penalizare. Wittmann, sărbătorit de fani la cursa sa de acasă de la Nürnberg, nu a putut egala



Data 8 iulie 2024

Titlu DTM Norisring: René Rast strălucește cu victoria de sâmbătă și revenirea senzațională de duminică

Pagina 2

victoria de la Zandvoort (Olanda) din urmă cu câteva săptămâni. El a terminat pe locurile al 12-lea, respectiv al 11-lea în #11 BMW M4 GT3.

ADAC GT4 Germania: 1-2-3 pentru BMW M4 GT4

În ADAC GT4 Germania, echipele BMW M Motorsport au sărbătorit o triplă în cursa de sâmbătă. Gabriele Piana (Italia) și Michael Schrey (Germania), aflați la comenzile #2 BMW M4 GT4 înscris de Hofor Racing by Bonk Motorsport, au câștigat a patra oară în acest sezon și astfel și-au extins avansul în clasamentul general. Coechipierii lor, Tim Reiter și Leon Wasserthheurer (amândoi Germania), au terminat pe locul al treilea. Leyton Fourie (Africa de Sud) și Max Rosam (Germania), aflați la comenzile #46 BMW M4 GT4 al FK Performance Motorsport, au ajuns pe locul al doilea. Duminică, echipele BMW M Motorsport au avut o cursă mult mai grea. Piana și Schrey au terminat pe locul al optulea ca cel mai bine clasat echipaj BMW. În clasamentul pe echipe, în frunte se află Hofor Racing by Bonk Motorsport.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com



Data 8 iulie 2024

Titlu DTM Norisring: René Rast strălucește cu victoria de sâmbătă și revenirea senzațională de duminică

Pagina 3

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania